

Песни к Октябрю

ПЕСНЯ О ГЕРОЯХ

Текст Н. Владимировского

Как в степи зеленой,
Где шумел Буденный,
Где за власть Советов
Песня с боем спела,
Полегли, уснули
Под землей сырою
Скошенные пулей
Октября герои.

Припев:

Эх, недаром, эх, недаром
За серп и за молот борясь,
В атаках буденновских армий
Их кровь на поля пролилась.

Над костями павших
Не расти бурьянам,
Не развеять пепел
Ветрам — ураганам.

Силою Буденной
Тракторов колонны
В коллективах наших
Дружно землю пашут.

Эх, недаром и т. д.
Нет, не ослабело
Боевое дело.

Будет колоситься
Рослая пшеница.

Мы в степи зеленой,
Где дрались герои,
Тракторной колонной
Урожай утром.

Эх, недаром и т. д.
Армией сплоченной,
Многомиллионной

Продолжаем путь их
Революционный.

Эй, дружнее за дело,
Чтоб вся степь гудела
Обороной грозной

В наш посев колхозный.
Эх, недаром и т. д.

ПАРТИЗАНСКАЯ

(Последние две строки каждого куплета повторяются по 2 раза)

По долинам и по взгорьям
Шли дивизии вперед,
Чтобы с боем взять Приморье,
Белой армии оплот.

Напивались знамена
Кумачем последних ран.
Шли лихие эскадроны
Приамурских партизан.

Этих лет не смохнет слава,
Не померкнет никогда.

Партизанские отряды
Занимали города.

И припомнятся не раз нам,
Как маячные огни,
Штурмовые ночи Спасска,
Волочаевские дни.

Разгромили атаманов,
Разогнали воевод,
И на Тихом океане
Свой закончили поход.

„Хищники на транспорте“

На заметку, опубликованную в газете „М. М.“ от 17 сентября, наследователь т. Титков сообщил, что бывший дежурный станции Гранитная (ЖДТ) Бунов привлекается к ответственности по статье 59-3 „В“ УК. По делу Новикова, Парамонова и Викторовича следствие начато.

Гражданская война в Испании

ПОЛОЖЕНИЕ НА ФРОНТАХ

В последней сводке испанского военного министерства говорится, что правительственные войска на фронте Овьедо продолжают успешно сражаться против колонны мятежников, отрямшейся пробиться на помощь мятежникам, засевшим в Овьедо. Отряды горняков нанесли серьезный урон мятежникам. Овьедо вновь окружен республиканскими войсками.

На центральном фронте, в Гуадарраме, правительственные войска, в районе Лас Навас, застигли в ущелье сильный отряд мятежников и разбили его.

Республиканская войска продвинулись в районе Сигуэнсы.

ПРЕЗИДЕНТ АСАНЬЯ В БАРСЕЛОНЕ

Испанский президент Асанья и вместе с ним четыре министра прибыли в Барселону. Посадка предпринята для инспектирования различных фронтов.

ФЛОТ РЕСПУБЛИКАНЦЕВ В СРЕДИЗЕМНОМ МОРЕ

Английская газета „Дейли телеграф“ сообщает, что военный флот испанского правительства, находившийся у северного побережья Испании, переведен снова в Средиземное море.

Корабли незаметно прошли Гибралтарский пролив, воспользовавшись безлунной ночью.

СОЛИДАРНОСТЬ С ИСПАНСКИМ НАРОДОМ

19 октября в городе Мексико (столица Мексиканской республики) состоялись два митинга солидарности с испанским народом и его законным правительством. На митингах участвовало свыше 100 тыс. человек.

СТОКГОЛЬМ.—18 октября в Гетеборге шведским комитетом помощи испанскому народу производился сбор средств в фонд помощи. В сборе участвовало 700 активистов. Собрано 11 тысяч шведских крон

денгами и четыре тыс. пакетов с продовольствием и вещами.

В Мадриде (столица Испании) создан комитет международной солидарности для распределения продовольствия, одежды, медикаментов и денег, собранных в других странах для испанского народа, борющегося против фашизма. Комитет будет поддерживать связь с комитетом помощи в Париже, чтобы регулировать закупку за границей необходимых предметов.

По Советскому Союзу

Т. ЧКАЛОВ И БЕЛЯКОВ ПРИНЯТЫ В ПАРТИЮ

После исторического перелета Москва — остров Удд (теперь — остров Чкалов) — Москва герои Советского Союза т. т. В. Чкалов и А. Беляков, как известно, подали в ЦК ВКП(б) заявление о приеме их в члены ВКП(б), а герой Советского Союза тов. Вайдуков — о пере-

воде из кандидатов в члены ВКП(б).

ЦК ВКП(б), рассмотрев заявление героев, постановил: т. т. Чкалова и Белякова принять в члены ВКП(б), а тов. Вайдукова перевести из кандидатов в члены ВКП(б). Всем вручены партийные билеты.

ПОДАРКИ ДЕТЯМ И ЖЕНЩИНАМ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ ИСПАНИИ

Группа работниц фабрики „Красное Знамя“ обратилась в ленинградский областной совет профсоюзов с просьбой дать им почетный заказ изготовления чулок для детей героического испанского народа. „В выполнении этого заказа, — пишут работницы в своем заявлении, — будет вложена вся наша материнская нежность и любовь. Тепло и хорошо будет детишкам в наших чулках. Качество

их мы дадим безукоризненное“. 3500 рабочих, работниц харьковской чулочной фабрики имени Кутузова на митинге, посвященном событиям в Испании, постановили к девятнадцатой годовщине Великой пролетарской революции послать в подарок женщинам и детям Испании несколько тысяч пар детских носков, дамских чулок, изготовив их в нерабочие часы.



Самые юные подписчицы детской библиотеки клуба металлургов детаргистов магнитогорского ТРАМа Толкачева Тая и Панаева Людмила. Фото-этикет В. Георгиев

РАЗНЫЕ ВЕСТИ

◆ Советский Союз посещают десятки тысяч иностранных туристов. За девять месяцев этого года нашу страну посетили 18450 интуристов, преимущественно из США, Англии, Франции, Чехословакии и скандинавских стран.

◆ Гостившая несколько дней в Москве чехословацкая спортивная авиационная делегация

20 октября вылетела на родину.

◆ В городе Горьком на горе при слиянии Волги и Оки, будет сооружен памятник Максиму Горькому.

◆ В Западной Сибири обнаружены богатые месторождения барита, важного сырья для лакокрасочной промышленности.

ДОМ-МУЗЕЙ В. И. ЛЕНИНА

В деревне Кукушкино (в 40 километрах от Казани) восстанавливается дом, в котором В. И. Ленин жил во время своей первой ссылки в 1887 г. В доме к XIX годовщине Октябрьской революции будет открыт музей В. И. Ленина.

Подготовка к Октябрю

Певцы, декламаторы...

Хор клуба транспортников с каждым днем растет. В хоре насчитывается 54 человека.

Благодаря упорной работе и любовному отношению к делу руководителя хора В. Ф. Бражника и председателя хорового совета В. Я. Мороз, концертная группа укомплектована хорошо. Репертуар солистов разнообразен: арии из опер, классические дуэты и романсы Глинки, Шуберта, Чайковского, народные песни Варламова, Лядова и других.

Хор готовится к выступлению в октябрьские торжества и к 100-летию со дня смерти А. С. Пушкина. В составе хора имеются и хорошие декламаторы, которые проведут художественное чтение произведений Пушкина.

Хор исполнит „Песню о Сталине“, „Песню о родине“, „Вечный революционер“, „Почка“ Архангельского и другое. У нас имеются все возможности стать одной из крупных культурных единиц, одна беда — нет специалиста по постановке голоса.

В. Аверьянова.

Завтра — собрание сочувствующих

23 октября, в 4 часа 30 мин., в заводууправлении, комната № 30, состоится общезаводское собрание сочувствующих цехов завода по вопросу:

Проработки письма ЦК ВКП(б) о возобновлении приема в партию.

Явка всех сочувствующих обязательна.

Приглашаются секретари цехпарткомов и партгорги.

В кабинете рабочего автора

23 октября в кабинете рабочего автора (5 уч., завком металлургов, комн. 15) назначается общее собрание рабочих авторов совместно с литераторами, членами, кандидатами Союза советских писателей.

Врид. редактора Н. Ляхов

Подписывайтесь на ежедневную заводскую газету

„МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ“

НА НОЯБРЬ в последующие месяцы

Подписная плата на 1 месяц — 1 рубль

Подписка принимается всеми почтовыми отделениями, письмоводами, общественными распространителями и в редакции газет.

Своевременная подписка гарантирует аккуратную доставку газет.